

扫码订阅



启动国家生态园林城市创建

泰州:家门口建游园让市民出门见绿

水绕城、绿环路、园遍城,城市之中尽享生态舒适愉悦。4月17日,泰州市召开动员大会,全面启动国家生态园林城市创建工作,为广大市民创造“天蓝水碧、草绿花红、清新怡然”的绿色生态福利。

据了解,国家生态园林城市是园林城市的升级版。除了园林绿化指标,一个地区生态保护、生态环境与恢复水平的综合物种指数,本地植物指数,城市热岛效应程度,公众对城市生态环境的满意度等,都是评估指标。

近年来,泰州高度重视生态园林建设,将创建国家生态园林城市写进市委全会报告和政府工作报告,并提出“打造宜居宜业的秀美水城”的目标。按照以水秀城、以

绿美城、以文润城的思路,泰州持续推进推动园林绿化上规模、上规范、上水平,提前一年创成江苏省生态园林城市。

此次创建分为自查发动、达标创建、工作评估、突击冲刺、考核验收五个阶段,其中今年5月至12月为达标创建阶段。根据目标,泰州将持续发力,通过国家生态园林城市创建,力争实现建成区绿地率达35%以上,公园绿地服务半径覆盖率达90%以上,林荫路推广率达85%以上。

按照创建要求,泰州将修编完成新一轮绿地系统规划,科学确定绿化布局和绿量规模,在老城区按照“+公园”的思路,围绕居住区配置一定数量体量的公园、游园;在

新城区按照“公园+”的模式,围绕现有的公园游园,配置功能设施。此外,市区将建设一批5000平方米以上的游园,对空地、老旧绿地进行“微改造、微提升、微添景”,改造提升老城区道路绿带、街头节点绿地等。

为加强水绿呼应、文绿相融,泰州将全面提升“双水绕城”工程,推动市区656条河道的驳岸软化、坡道绿化和景观美化,加强天德湖、天禄湖、秋雪湖等现有景区景点的管理提升,加快建设凤栖湖,并以“春江湿地景观”为特色,对江滩湿地进行扩建提升,打造长江岸段“一望无垠、开阔壮美”的生态风景线。

贾健 毛晓华

画说泰州

◀4月23日是第25个“世界读书日”,日前,泰兴市公安局启动以“书香润警营·全警享阅读”为主题的读书活动,动员广大民警、辅警每天利用半个小时的时间“充电”学习,通过读书、荐书、演讲、交流等形式培养阅读兴趣,提升增强理论素养与学习能力。

陆裕顺 顾晨 周唯一 摄影报道



►在第25个“世界读书日”来临之际,4月19日,兴化市党外知识分子联谊会、新的社会阶层人士联谊会举办“爱家乡 知家乡 读板桥 传书香”主题读书活动。通过举办读书讲座、读书互动交流等活动,大家了解到许多板桥文化的传承以及板桥精神对兴化的深远影响。

罗爱春 姜晓铭 尹有文 摄影报道



以龙头企业为核心主体创树品牌

宝应农业走上产业化“高速路”

近日,扬州市宝应县举行生猪养殖项目集中签约仪式。牧原集团、温氏集团将在望直港镇、曹甸镇、柳堡镇建设现代化楼房养猪场,年出栏生猪达35万头。

这是宝应县加大农业招商推进农业产业化进程的鲜活案例。去年以来,宝应县筑牢“产业化兴农”工作思路,突出培龙头、上项目、拓市场、搭平台、育典型,农业产业化工作取得了显著成效。

农业龙头企业作为推进农业产业化经营的核心主体,是创树品牌的主力,也是开拓市场的先锋。截至目前,宝应县农业龙头企业总数已达113家,其中国家级2家、省级13家、市级38家、县级60家,2019年新增省级2家、市级14家、县级21家。天禾食品有限公司2500亩莲藕基地通过省级出口示

范基地认定。江苏荷仙农业产业化联合体、江苏包天下农业产业化联合体、扬州天成食品产业化联合体、扬州名佳食品产业化联合体4家获批省级示范联合体,扬州新世纪荷藕产业化联合体、宝应县西湖米业产业化联合体2家获批市级产业化联合体。

为了助力农业企业做大做强,2019年,宝应县组织44家市级以上农业龙头企业负责人赴扬州参加资本市场业务讲座培训会。集中召开农业龙头企业“农业板”挂牌对接会,邀请省股权交易中心专家开展面对面的专题培训,水仙实业、名佳食品、正润生态等9家企业参加活动,水仙、名佳、翔宇、兰馨园林、兴泰5家企业成功申报。

今年,宝应县把培强农业龙头企业作为推进农业产业化经营的

核心和重点,切实加大扶持力度,加快农业产业化发展步伐。认真做好县级以上农业龙头企业的监测工作,及时掌握农业龙头企业的经营发展状况,做好服务和帮扶工作。同时积极引导企业加大技改投入、做好新品研发、强化品牌创建、拓展境内外市场及加强产学研合作。

今年,宝应县将进一步明确招商重点,聚焦央企、上市公司和食品百强企业,紧盯长三角、京津冀、珠三角、台湾等重点区域,全力抓招商、上项目,引进和实施一批高成长性、高附加值的基地型、龙头型、补链型项目。优化招商服务,跟踪项目信息,建立项目库,充分发挥利用企业自身优势,以企引企,提高合作,力争全年招引亿元农业项目1个、5000万元以上农业项目1个。

宝农轩 顾潇

扬州启用智慧门楼牌

4月18日,扬州市二维码门楼牌授牌暨应用系统上线仪式在广陵区双东街区举行。扬州市委常委、政法委书记张耀武出席仪式,宣布二维码门楼牌体验版应用系统上线;扬州市副市长、市公安局局长宫文飞为东关街357号长乐客栈揭授二维码门牌。

相比传统门楼牌,这种智慧门楼牌有大能量!不仅提高了实有人口的管理水平,提升公安信息化管

理能力,实现“面对面”服务,构建“非接触式”社区警务工作模式;而且可以进一步推动政府部门间数据共享、信息互通,提升市域社会治理水平,转变政府服务效能,实现“点对点”便民惠民服务;更为重要的是,对做实做细社会服务,为群众提供高效、安全、好用、爱用的服务,提供触手可得的线下服务窗口,实现“足不出户”、乐享扬州生活。

杨龚轩 顾潇

老人陷河滩,消防“拔萝卜”施救

4月17日14时50分左右,扬州市江都区张纲九龙闸附近有一名老人被困河滩。当地消防部门接到报警后,立即赶赴现场进行施救。消防人员到达现场后发现,一个老人陷入泥潭之中,当地民警用一根绳将老人稳住,消防人员立即将救生抬板铺在河滩上防止陷入,然后站在抬板上将老人拉出。

医务人员现场对被困老人的口鼻眼等处的淤泥进行了清理,把

老人送往医院进行救治。

据报警人介绍,当时他们正在附近钓鱼,突然一个人跑了过来,可能是一个聋哑人。“通过他的比画,好像是有人陷在河滩里了。”报警人立即和同伴跑到了现场,发现河滩里有一个人浑身是淤泥,但还有气息,于是立即报警求助。目前,被困老人正在医院接受治疗,并无生命危险。

吴菲菲 顾潇

扬州职大4学生获全国机器人仿真赛大奖

在4月10日举行的全国首届“华航唯实杯”机器人虚拟仿真大赛线上比赛中,扬州职业大学机械工程学院“制造单元智能化改造与集成技术”团队取得优异成绩,5名学生参赛,4人获奖。

据扬州职业大学机械工程学院相关负责人介绍,这次比赛共有来自全国188所中、高职院校的627名选手参赛。2020年春,受疫情影响开学延迟,扬州职业大学机械工程学院暂停了所有备战省技能大赛团队的线下训练。为巩固前

期训练成果,认真贯彻落实“停课不停学”的线上教学要求,机械工程学院“停课不停训”,继续备战省技能大赛,保证“大赛训练不延期”。学院先后多次通过视频会议、线上党支部学习等活动开展交流,各备赛团队分享线上训练经验,探讨在没有比赛设备的情况下如何巩固学生的知识技能,探索“线上备赛、线上训练”的新方法,推动“停课不停学,停课不停训,备赛不延期”线上训练活动。

郭雨旸 张兆东 顾潇

民企捐资千万为学校建图书馆

4月18日上午,由江苏兴达公司捐赠1000万元新建的兴化市戴南高级中学“兴达图书馆”,举行奠基仪式。

据悉,兴达图书馆项目由东南大学建筑设计研究院有限公司设计,项目建筑面积为3983平方米,总预算1250万元。建成后,将成为面向学校集藏、用、展、服等多功能融为一体的文化学习中心,工程

将于2021年6月竣工。

兴达公司是兴化工业战线的领头雁,不仅是全市企业的“标兵”,更是慈善事业的“标杆”,企业一直以来十分热心社会公益事业,尤其关心关注驻地戴南教育。

去年8月13日,该公司向戴南高级中学、戴泽初级中学、戴南中心小学各捐赠1000万元,支持戴南镇教育振兴。

袁开建 吴碧云 毛晓华

专找路边店下手,半个月作案10多次

自3月下旬以来,泰州泰兴城区及周边多个乡镇先后发生路边店被盗案,损失从数百元到数千元不等。

经现场勘查,民警发现系二人共同作案,嫌疑人作案手段相似,大多选择在午夜至凌晨的时间段动手。

为此,泰兴警方成立专案组展开排查,很快就将犯罪嫌疑人叶

某、蒋某抓获。

叶某、蒋某交代,选择路边店下手是因为锁普遍不牢靠,容易下手。半个月中,他们先后采用拉、推、踹等手段,在泰兴城区、河失镇等地的水果店、服装店和药店等处作案10多起,窃得现金、高档烟酒、手包等折合现金1万余元。

目前,案件仍在进一步调查处理中。

蔡艺璇 蒋静 毛晓华